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PARTIES REELLE ET IMAGINAIRE 0

CORRECTION

D'aprés le cours, nous savons que la forme algébrique d'un nombre complexe
zestz=x+iy,avec. °x=la partie réelle de z, notée Re (z)

* Y = la partie imaginaire de z, notée Im (z)

|. Déterminons la partie réelle de P (z):
P(z)=2*-1, avec: z=x+1iy.
Doi: P (z)=(x+1iy)* -1

=x*-y*+2ixy- |

=(x2-y*-N+i(2xyY)

Ainsi, la partie réelle de P (z) est: Re(z)=x*-y*- |

2. Déterminons la partie imaginaire de P (z):
P(z)=2*-1, avec: z=x+iy.
Doi: P (z)=(x+iy)* -1
=x?-Yy*+2ixy- |

=(x*-Yy*- 1) +i(2xy)
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Ainsi, la partie imaginaire de P (z) est: Im (z)=2xy.

3. Déduisons-en la forme algébrique du nombre P (g’ - %)
| V2
Posons: * x=—
oy—-g.
2
lei: z=x+iy, avec: x=7 et y:-?.

Dans ces conditions, la forme algébrique de P (\/7_ - g) P (z) S'écrit:

(£-1£> Re (z)+ixIm(z)
2 2

= (x*-y*- ) +ix(2xY)

(3)-(3)-
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Ainsi, la forme algébrique de P (g - %) crit: -1-1i
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